

新北市中和區公所新聞稿

民國 112 年 10 月 25 日 星期三

中和區復興路消除路障 打造行人友善環境

【新北市訊】中和區「復興路」是南勢角地區居民往返景安及南勢角捷運站的主要道路之一，沿線有復興國小及地政事務所、戶政事務所等行政機關，學童及洽公民眾眾多。然而長期存在人行道狹窄、電桿及電箱等路障問題，使民眾行走困難。新北市中和區公所為打造友善通行環境向內政部國土管理署及新北市政府爭取經費，斥資 7,500 萬元，完成中和區復興路人行道、路面及電桿地下化等改善工程，特於今天舉行完工說明會。

中和區長楊蕙霖表示，復興路人行道改善工程除了可以提高人行安全性外還能增加行人便捷性。改善現有的人行道約 2,200 公尺，面積約 3,851.14 平方公尺、新設路燈 56 座，並調整無障礙斜坡道及行穿線位置使行人遠離路口，以減少交通事故的發生，提升通行安全。

中和區公所進一步指出，本工程也拓寬人行道，將路燈、電箱及號誌等設施遷移至設施帶並新設弱電管溝 1,509.6 公尺，將纜線下地，請台電公司進行電桿地下化工程，移除 47 處電桿及打除人行道沿線之路障，提供完整行人空間，以滿足市民的行走需求，提高行人便利性。